
 

 

Notulen FOT segment 2 
   Datum: 30 september 2024 Tijd: 09.30 uur tot 11.00 uur 

 Notulist: H. Kreso  Locatie: Teams  

 

Aanwezig:  
Os Heukske (Derksen de Poorter): Eric Derksen 
Combinatie Jeugdzorg: Floor Berlage 
William Schrikker Gezinsvormen: Sven Meessen 
Gezinshuis Kroon: Bouke Kroon 
Oosterpoort: Marieke Albers 
Pactum: Edwin Dommerholt 
10vdJ: Ize Stupers 
10vdJ: Merel Guijt  
10vdJ: Esther Bouten 
10vdJ: Ivanka Lagemaat 
10vdJ: Hena Kreso 
 
Afwezig: 
SSZ Helenahoeve, ORO, 10vdJ: Elsemiek Rooijakkers, Maarten Verschuren en Gezinshuis Vos.  

Zorg&Ondersteuning Zandstraat 94 (ruimte C02)  
1. Opening  

• Stichting Omnia Jeugdzorg was deelnemer aan deze FOT. Partij sluit niet meer aan en 
richt zich op de FOT segment 4.  

• Er zijn verder geen opmerkingen en / of aanvullingen op de agenda – deze wordt 
vastgesteld.  

 
2. Verslag FOT d.d. 11-03-2024 

Er zijn geen opmerkingen en / of aanvullingen op de notulen – deze worden vastgesteld. 
 

3. Programmaplan Een 10vdJ 2024-2028 
In de FOT d.d. 11-03-2024 is input opgehaald voor het Programmaplan 2024-2028. Het 
Programmaplan is inmiddels vastgesteld en Merel geeft hierover een presentatie – zie bijlage 
1.  
De benadering van het Programmaplan is gewijzigd. In plaats van dat we redeneren vanuit de 
segmenten, redeneren we vanuit de ambities en bijbehorende acties. Hierbij wordt (indien 
nodig) segment overstijgend (samen)gewerkt. De ambities van het Programmaplan zijn 
verder niet gewijzigd. De drie ambities waaraan wij ons committeren:  

1. Zo thuis en nabij mogelijk 
2. Tijdige, passende en betaalbare zorg 
3. De lerende regio 
Dit maken we waar door (onder andere) de inzet van data, monitoring en bijstelling én door 
de verbinding te maken met onderwijs.  
 
Zie presentatie voor nadere en concretere informatie over het Programmaplan.  
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4. Vertaalslag Programmaplan overkoepelend naar segment 2 
Segment 2 bestaat uit de volgende producten: Pleegzorg, Gezinshuizen, Woongroepen en 
Begeleiding naar Zelfstandig Wonen. Eerder is pas op de plaats gemaakt: wat gaat er goed in 
segment 2 en wat juist ook minder goed? Dit inzicht is (onder andere) verkregen aan de hand 
van cijfers welke zijn bestudeerd en geïnterpreteerd. Het verhaal achter de cijfers is met 
aanbieders en toegangen besproken om de beeldvorming compleet te maken.  
 
Dit inzicht heeft geresulteerd in de Bijeenkomst segment 2 d.d. 01-02-2024: Van Denken naar 
Doen. Tijdens deze bijeenkomst zijn bedachte acties besproken en geprioriteerd. Daarbij zijn 
een aantal overwegingen gedeeld:  

• De vraag naar perspectief krijgt onvoldoende aandacht; 

• Jeugdigen verdienen meer stem en pleegouders / gezinsouders net zo goed;  

• Dilemma: moet segment 2 groeien of juist niet? We willen kinderen namelijk zo thuis  
mogelijk laten opgroeien;  

• Hoe doen we het een, maar laten we het andere niet voor wat het is?  
Op 28-03-2024 is het bijbehorende actieplan vastgesteld en er zijn werkgroepen gemaakt om 
de acties op te pakken. In de presentatie (zie bijlage 2) staat een overzicht van de acties met 
daarbij aangegeven de prioriteit en de stand van zaken. Daaruit blijkt dat er al veel stappen 
zijn gezet, maar dat we er nog niet zijn. Bouko geeft hierbij aan dat de weg naar 
zelfstandigheid van jeugdigen om een gesprek over ontwikkelingen vraagt. Hierop wordt 
voorgesteld dat de input van Bouko door Ize wordt meegenomen en dat dit wordt vervolgd.  
 
Ten slotte wordt waardering geuit voor alle inzet van de betrokkenen.  

 
5. Bezuinigingen gemeenten 

Er zijn gemeenten die ravijnjaren tegemoet gaan – vooral op het gebied van Jeugd kampen zij 
met zware tekorten. Hierom ontwikkelen gemeenten beheersmaatregelen. In de praktijk 
wordt opgemerkt dat sommige gemeenten keuzes maken welke niet rijmen met de regionale 
afspraken. Dit is niet de bedoeling en hierop zijn wij scherp vanuit Een 10vdJ. Lokaal beleid is 
echter wél voorliggend op de regionale overeenkomst. Oproep richting gemeentes is om 
bewust om te gaan met lokale keuzes en Een 10vdJ te informeren indien deze invloed 
hebben op Een 10vdJ.   

 
6. Planning FOT 2025 

Twee of drie keer per jaar wordt de FOT segment 2 ingepland. De inschatting is dat één FOT 
in het voorjaar en één in het najaar voldoende moet zijn. De leden van de FOT kunnen zich 
hierin vinden. De algemene FOT d.d. 25-11-2024 is een segment overstijgende FOT.  
De eerstvolgende FOT segment 2 vindt plaats op 19-05-2025 om 09.30 uur fysiek bij de 
gemeente Helmond. De daaropvolgende FOT wordt op 24-11-2025 georganiseerd.  
 
Bouko geeft verder aan dat hij niet weet in welke werkgroep hij zit. Daarop wordt 
aangegeven dat er ook geen aanmelding heeft plaatsgevonden – Esther neemt hierover 
contact op.  
 

7. Afsluiting 
Hartelijk dank voor ieders inbreng en aanwezigheid! 


